

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 16/2016, DE PÓS-GRADUAÇÃO de 08 de setembro de 2016  
PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO – 1º semestre de 2017  
CURSOS DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU – Campus São João del-Rei  
Processo Nº 23223.000611/2016-23**

A Pró-reitora de Pesquisa e Inovação do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais (IF Sudeste MG), torna pública a **1ª retificação** do Edital Nº 16/2016, de 8 de setembro de 2016, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

O Pró-reitor de Pesquisa e Inovação do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais (IF Sudeste MG), pelo presente Edital, torna público que, no período **de 21 de setembro de 2016 a 21 de outubro de 2016**, estarão abertas as inscrições para o ingresso, no primeiro semestre de 2017, de candidatos aos **Cursos de Pós-graduação Lato Sensu**, na modalidade **presencial** no **campus São João del-Rei**. A seleção obedecerá às seguintes disposições:

(...)

**Leia-se:**

O Pró-reitor de Pesquisa e Inovação do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais (IF Sudeste MG), pelo presente Edital, torna público que, no período de **12 de setembro de 2016 a 13 de outubro de 2016**, estarão abertas as inscrições para o ingresso, no primeiro semestre de 2017, de candidatos aos **Cursos de Pós-graduação Lato Sensu**, na modalidade **presencial** no **campus São João del-Rei**. A seleção obedecerá às seguintes disposições:

(...)

Ratificam-se os demais itens do Edital Nº 16/2016, original de 08 de setembro de 2016.

Juiz de Fora, 20 de outubro de 2016

**Frederico Souzalima Caldoncelli Franco**  
Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação

\*\*Este Edital encontra-se assinado no processo arquivado na COPESE